



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro
contact@primariamoreni.ro



Nr. 13109/19.10.2022

ANUNȚ

Având în vedere noile reglementări privind protecția mediului vă aducem la cunoștință criteriile pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, exploatarea și întreținerea **sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate (fose septice)** prevăzute în Hotărârea de Guvern nr. 714/2022.

Sistemele individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate vor fi autorizate numai acolo unde instalarea unei rețele publice de canalizare nu se justifică din punctul de vedere al impactului asupra mediului sau din motive economice.

Obligația înregistrării revine și proprietarilor de sisteme individuale adecvate construite înainte de intrarea în vigoare a prezentului act normativ, în termen de 180 de zile de la intrarea în vigoare a hotărârii Guvernului de aprobare a prezentelor criterii.

Prin excepție, pentru utilizatorii persoane fizice sau juridice, inclusiv cei care au sisteme proprii de alimentare cu apă, **pot fi autorizate sistemele individuale adecvate până la punerea în funcțiune a sistemelor publice de canalizare nou înființate, la care au obligația de a se racorda în termen de cel mult un an de zile de la punerea în funcțiune a acestora.** Construirea sistemelor individuale adecvate, indiferent de modul de epurare a apelor uzate, vor fi autorizate prin autorizația de construire emisă de Primaria Municipiului Moreni.

Este interzisă realizarea de fose septice neimpermeabilizate sau puțuri absorbante cu infiltrare în sol. Pentru sistemele individuale adecvate de colectare a apelor uzate (care nu sunt prevăzute cu sistem de epurare) se va încheia un contract cu o firmă de vidanjare în vederea transportului apelor uzate la o stație de epurare.

Formularul de înregistrare îl găsiți la sediul Primăriei Municipiului Moreni sau pe pagina de internet a instituției.

Primar,
Ing. Dinu Constantin

